BUEETE I TRAN  1,285R

1. LT HRER (a), (), (¢), (A), (e) DA, BEAMIZIEEINTWVWE D%
MK [0, 4] TBUARIIZIRE, 2 &y DT T 7 %HiT. (6 )

( (

T =2x—xy = (1—y?)x+3y

(a) & g=ay—3y (b) ¢ §=(1—-a%)y—3x
| s =1, w0 =1 | c0)=1, y0)=0
(x—(l—xQ—y)x 3y (x':y

() R y=(1—2*—y*)y+3z (d) & = —2y— 6z — 5z — 3sin(t)
z(0) =1, y(0)=0 z(0) =2, y(0)=0

\

-~

=y
() ¢ y=—(1/10)y — x> — 125sin(t)
2(0)=2, y(0)=0

2. ERy MU LU % FHWT, 4IRDIE 175

39 6 3
A, = 2 8 2 0
-2 -5 =2 1
1 4 3 2

D LU D Ay = LU, %, 3IRDIESFTH] Ay O LU DRIZE#T 5. 72720 Ly DX
MERDOEZ 1 TS5, LFOMWZEZ K. (4 K)

(a) FEMATHI L, D H % Rt
(b) =175 Uy O —4TH % RE,
(c) 3IDIESTHI A; % Rt

LA ¥ 1 D

t 0 1 2 3 4 5
x| —0.8000 —0.1909 1.3383  2.1563  1.6271 1.1000
6 7 3 9 10
—0.0091 —-1.4383 —-1.7563 —2.0271 —1.2000

THEzZ6N5E., ZZTEKt L x DBfR%E

x = Asin((1/5)nt — 6)
TEMT L. AL dDME2HET 2 FHEE2RL, AL IDEZRD K. (6 K)
4. LR OAITHIOFHITHI A KD &. (4 15)

-1 3 1

-1 3 1

A= -2 4
-3 -1
L _]‘ 2_




PEFE M TAN 34BR

1. LT HRER (a), (), (¢), (A), (e) DA, BEAMIZIEEINTWVWE D%
MK [0, 4] TBUARIIZIRE, 2 &y DT T 7 %HiT. (6 )

(x':Zx—a:y 'x’:(l—yQ)er?)y

(a) & g=ay—3y (b) ¢ §=(1—-a%)y—3x
| s =1, w0 =1 | c0)=1, y0)=0
(x—(l—xQ—y)x 3y (x':y

() R y=(1—2*—y*)y+3z (d) & = —2y— 6z — 5z — 3sin(t)
z(0) =1, y(0)=0 z(0) =2, y(0)=0

\

-~

=y
() ¢ y=—(1/10)y — x> — 125sin(t)
2(0)=2, y(0)=0

2. ERy MU LU % FHWT, 4IRDIE 175

-3 -6 -3 9
2 6 0 =8
13 3 0
-2 -3 -1 7

D LU D Ay = LU, %, 3IRDIESFTH] Ay O LU DRIZE#T 5. 72720 Ly DX
MERDOEZ 1 TS5, LFOMWZEZ K. (4 K)

Ay =

(a) FEMATHI L, D H % Rt
(b) =175 Uy O —4TH % RE,
(c) 3IDIESTHI A; % Rt

LA ¥ 1 D

t 0 1 2 3 4 5
x| —1.4000 0.3091  1.5383  1.9563  2.0271 0.9000
6 7 3 9 10
—0.4091 —1.2383 —2.3563 —1.4271 —1.4000

THEzZ6N5E., ZZTEKt L x DBfR%E

x = Asin((1/5)nt — 6)
TEMT L. AL dDME2HET 2 FHEE2RL, AL IDEZRD K. (6 K)
4. LR OAITHIOFHITHI A KD &. (4 15)

-1 3 1

-1 3 1

A= -2 4
-3 -1
L _]‘ 2_




